
87,172 dm²      =       ........................................................................................................     hm²

207 dam²      =       ........................................................................................................     m²

62,8 m²      =       ........................................................................................................     km²

784,6 mm³      =       ........................................................................................................     dm³

12,7 m²      =       ........................................................................................................     dm²

563,333 hm      =       ........................................................................................................     cm

795,84 m³      =       ........................................................................................................     cm³

893 dm²      =       ........................................................................................................     m²

768,31 cm²      =       ........................................................................................................     dm²

468,6 hm²      =       ........................................................................................................     m²

633,1 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

681,868 m      =       ........................................................................................................     hm

844,962 dm      =       ........................................................................................................     dam

105,3 dm²      =       ........................................................................................................     hm²

80,185 dam²      =       ........................................................................................................     cm²



87,172 dm²      =     0,000087172 hm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

207 dam²      =     20700 m²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

62,8 m²      =     0,0000628 km²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

784,6 mm³      =     0,0007846 dm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

12,7 m²      =     1270 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

563,333 hm      =     5633330 cm     (komma 4 plaatsen naar rechts)

795,84 m³      =     795840000 cm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

893 dm²      =     8,93 m²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

768,31 cm²      =     7,6831 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

468,6 hm²      =     4686000 m²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

633,1 cm²      =     0,0006331 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

681,868 m      =     6,81868 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

844,962 dm      =     8,4496 dam     (komma 2 plaatsen naar links)

105,3 dm²      =     0,0001053 hm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

80,185 dam²      =     80185000 cm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)


